
Auswertung Fragebogen 
 
Frage   Ja Nein W n Ges.Zahl Ja (%) Nein (%) W n (%) 

Ich glaube, das Projekt M 17 6 8 31 54,84 19,35 25,81 

ist eine gute Vorbe- W 26 11 13 50 52,00 22,00 26,00 

reitung für die VWA ges 43 17 21 81 53,09 20,99 25,93 

Ich kenne mich mit for- M 11 11 9 31 35,48 35,48 29,03 

malen Anforderungen W 10 15 26 51 19,61 29,41 50,98 

gut aus ges 21 26 35 82 25,61 31,71 42,68 

Ich schreibe gerne M 9 20 17 46 19,57 43,48 36,96 

 
W 29 17 5 51 56,86 33,33 9,80 

  ges 38 37 22 97 39,18 38,14 22,68 

Ich kenne mich im  M 29 0 2 31 93,55 0,00 6,45 

Internet gut aus W 37 4 10 51 72,55 7,84 19,61 

  ges 66 4 12 82 80,49 4,88 14,63 

ich kenne mich mit   M 17 8 6 31 54,84 25,81 19,35 

Powerpoint gut aus W 27 13 11 51 52,94 25,5 21,57 

  ges 44 21 17 82 53,66 25,61 20,73 

ich fühle mich sicher,  M 15 9 7 31 48,39 29,03 22,58 

wenn ich meine Arbeit W 18 21 12 51 35 41,18 23,53 

präsentiere ges 33 30 19 82 40,24 36,59 23,17 

Ich weiß, was ich nach M 18 10 3 31 58,06 32,26 9,68 

ger Matura machen will W 25 15 11 51 49,02 29,41 21,57 

  ges 43 25 14 82 52,44 30,49 17,07 

Das Projekt wird mir bei M 20 6 5 31 64,52 19,35 16,13 

meiner Entscheidung zur W 37 6 8 51 72,55 11,76 15,69 

Weiterbildung helfen ges 57 12 13 82 69,51 14,63 15,85 

Die gestellten Aufgaben  M 13 7 11 31 41,94 22,58 35,48 

sind im Zeitrahmen gut W 21 14 16 51 41,18 27,45 31,37 

zu bewältigen ges 34 21 27 82 41,46 25,61 32,93 

Die Aufgabenstellungen M 6 22 3 31 19,35 70,97 9,68 

erscheinen mir zu W 12 26 8 46 26,09 56,52 17,39 

schwer ges 18 48 11 77 23,38 62,34 14,29 

 


